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Gastromasa 2025’te Lezzet ve
 Enerjiyi Bir Araya Getirdik

Sunar Yatırım olarak iki gün boyunca fuarın merkezinde 
yer alarak sektörün geleceğine yön veren isimlerle bir 

araya geldik.



İMTİYAZ SAHİBİ:
Sunar Yatırım San. ve Tic. A. Ş. 
Yolgeçen Mh. Turhan Cemal Beriker Blv. No: 565 Seyhan/ADANA

YÖNETİM YERİ:
Yolgeçen Mh. Turhan Cemal Beriker Blv. No: 565 Seyhan/ADANA

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ (SORUMLU):

Yusuf Ekiz

TASARIM VE YAYINA HAZIRLIK:
Beran Şiyar Pusak

FOTOĞRAFLAR:
Beran Şiyar Pusak
İbrahim Yer

YAZI İŞLERİ:
Yusuf Ekiz
Ebru Yılmaz
Ayşegül Sipahi

www.sunaryatirim.com.tr



Bir yılın daha sonuna yaklaşırken hem geride 
bıraktıklarımızın muhakemesini yapmak hem de yeni 
döneme güçlü bir şekilde başlamak için önemli bir 
eşikteyiz. Yarım asrı aşan Sunar yolculuğunda, her 
birinizin emeği, sadakati ve özverisi sayesinde bu yıl 
da sürdürülebilir büyümemiz kararlılıkla devam etti. 
Üretimdeki istikrarımızı, güvenilirliğimizi ve ülkemize 
kattığımız değeri birlikte daha da ileri taşıdık.

Yıl boyunca İnsan ve Kültür Genel Müdür 
Yardımcılığımız, sizlerin talep ve ihtiyaçlarına 
yönelik kurum içi tematik çalışmalara imza attı. Bu 
doğrultuda, 2025’in son ayında kurum içi iş süreçlerinde 
odaklandığımız konu başlığının “Etkili Üretim Yönetimi 
ve Süreç İyileştirme” olduğunu sizlerle paylaşmak isterim. 
Sunar’ın geleceğini şekillendiren çalışma kültürünün 
de temel bir parçası olan bu başlık, rekabetin arttığı, 
kaynakların çok daha bilinçli kullanılmasının zorunlu 
hâle geldiği bir dönemde her daim gündemimizde 
kalması gereken yegane parametre. Unutulmamalıdır ki 
verimliliği artırmak, süreçleri yalınlaştırmak ve kaliteyi 
her aşamada güvence altına almak, sürdürülebilir üretim 
vizyonumuzun temel bileşeni.

Bu çerçevede, tüm üretim hatlarımızda, tesislerimizde 
ve destek birimlerimizde atılan her adımın, yapılan 
her iyileştirmenin ve önerilen her gelişim fırsatının 
Sunar’ın geleceğine doğrudan katkı sunduğunu 
özellikle vurgulamak isterim. Etkili üretim yönetimi 
yalnızca operasyonel bir hedef değil; israfı azaltan, veriyi 
merkeze alan, çevik çalışma kültürünü destekleyen ve 
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kalite odaklı düşünmeyi güçlendiren bir zihniyet 
dönüşümüdür. Bugün gösterdiğimiz duyarlılık, yarın 
daha sürdürülebilir, daha rekabetçi ve daha güçlü bir 
Sunar inşa etmemizi sağlayacak.

Siz değerli çalışma arkadaşlarımın sahadaki gözlemleri, 
önerileri, süreçlere olan hâkimiyeti ve iyileştirmeye 
dönük bakış açısı; organizasyonumuzun verimlilik 
kapasitesini yukarıya taşıyan en değerli unsur. Sunar’ın 
“doğru işi, doğru şekilde, her seferinde” yapma kültürü, 
tam da bu ortak çabanın ürünü.

Karşılaştığımız zorluklara rağmen yıl boyunca 
sergilediğiniz sebat, iş ahlakı ve çözüm odaklı 
yaklaşım, Sunar’ın hem bugünkü başarısını hem de 
geleceğe dönük iddiasını besliyor. Bizim için üretimde 
mükemmellik, yalnızca teknolojik yatırımlarla 
değil birlikte büyüttüğümüz bu çalışma kültürüyle 
mümkün.

Önümüzdeki dönemde de odağımızı koruyarak 
yalın, verimli, izlenebilir ve sürekli gelişen iş 
süreçleriyle yolumuza devam edeceğiz. Ülkemize, 
çiftçilerimize, tedarikçilerimize ve müşterilerimize 
karşı sorumluluğumuzu en iyi şekilde yerine getirmek; 
üretimde kaliteyi ve istikrarı sürdürmek için aynı birlik 
ruhuyla çalışmayı sürdüreceğiz.

Bu vesileyle, yaklaşan yeni yılın sizlere ve ailelerinize 
sağlık, bereket ve huzur getirmesini diliyor; Sunar 
ailesine kattığınız değer için her birinize gönülden 
teşekkür ediyorum.
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Gastromasa 2025’te 
Lezzet ve Enerjiyi Bir 
Araya Getirdik
Gastronomi dünyasının en prestijli buluşmalarından biri olan Gastromasa 2025, bu yıl da yoğun ilgiyle 
gerçekleşti. Sunar Yatırım olarak iki gün boyunca fuarın merkezinde yer alarak sektörün geleceğine yön veren 
isimlerle bir araya geldik.

Bu yıl, inovatif ürün portföyümüzü gastronomi dünyasının beklentileriyle buluşturarak hem sektör 
profesyonellerine hem de ziyaretçilere unutulmaz bir deneyim sunduk. Lezzeti, kaliteyi ve üretim gücümüzü 
yansıtan bu özel buluşmada, markamıza gösterilen yoğun ilgi bizleri ayrıca gururlandırdı. 

Standımızı ziyaret eden tüm şeflere, iş ortaklarımıza ve misafirlerimize teşekkür ederiz.

Birlikte ürettik, birlikte ilham aldık; gastronominin geleceğine birlikte değer katmaya devam ediyoruz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Fuarlar
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Sunar Yatırım’ın sponsorluğunda Yeşilay Adana öncülüğünde düzenlenen Bağımsız Aile Festivali, bu 

yıl Adana Merkez Park’ta binlerce katılımcıyı ağırladı. Aile bağlarını güçlendirmeyi, sağlıklı yaşam 

alışkanlıklarını desteklemeyi ve bağımlılıkla mücadele konusunda farkındalık oluşturmayı amaçlayan 

bu önemli etkinliğin ana destekçisi olmaktan gurur duyuyoruz.

Festival boyunca çocuk atölyeleri, spor alanları, sahne gösterileri, eğitim programları ve deneyim odaklı 

aktiviteler yoğun ilgi gördü. Sunar Yatırım olarak ailelerin kaliteli zaman geçirdiği, çocukların eğlenirken 

öğrendiği bu özel organizasyona katkı sunmak, toplumsal dayanışmayı güçlendirme vizyonumuzun bir 

yansıması oldu.

Toplumun sosyal gelişimine katkı sağlayan projelerin destekçisi olmaya devam ederken, bu anlamlı 

festivalde emeği geçen tüm çalışma arkadaşlarımıza ve iş birliği yaptığımız kurumlara teşekkür ederiz.

Bağımsız Aile Festivali’nin 
Ana Destekçisi Olduk

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Yatırım
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Grup Şirketlerimizle Agro 
Pack Iraq 2025’e Katıldık
Sunar Yatırım olarak, tarım, gıda, ambalaj ve plastik sektörlerinin temsilcilerini bir araya getiren 
Agro Pack Iraq 2025 fuarına grup şirketlerimizle birlikte katılarak paydaşlarımızla bir araya 
geldik. Erbil’de düzenlenen fuarda, kaliteli ve yüksek verimlilik sunan ürün portföyümüzü 
tanıtarak ziyaretçilerimize markamızı ve çözümlerimizi daha yakından anlatma fırsatı bulduk.

Fuarda gerçekleşen görüşmeler, yeni iş birliklerine zemin hazırlarken bölgedeki güçlü 
konumumuzu pekiştirdi. Sürdürülebilir büyüme vizyonumuzla uluslararası arenada değer 
üretmeye devam ediyoruz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Fuarlar
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Çalışma Arkadaşlarımızdan 
Kızılay’a Kan Bağışı Desteği
Türk Kızılay Adana şubesinden ekipleri Adana kampüsümüzde ağırlayarak ülke çapında kesintisiz 
gerçekleşen bağışı kampanyasına yüzlerce çalışma arkadaşımız ile destek verdik. Sunar Yatırım 
ailesi olarak, iyiliğin en değerli hali olan kan bağışına destek vermekten büyük gurur duyuyoruz.

Kan bağışı yapan tüm çalışma arkadaşlarımıza teşekkür ediyor; dayanışma kültürümüzün artarak 
devam etmesini diliyoruz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Yatırım
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“Günlük Rutinlerde Mikro 
Değişimlerle Büyük Etki” 
Atölyesi Gerçekleşti 
İş süreçlerimizde küçük adımların büyük farklar oluşturabileceği anlayışından yola çıkarak düzenlediğimiz 
“Günlük Rutinlerde Mikro Değişimlerle Büyük Etki” atölyemiz başarıyla tamamlandı. 

Atölyemize, İnsan ve Kültür Grup Müdürümüz Ebru Yılmaz eğitmen olarak katılarak günlük çalışma 
alışkanlıklarımızda yapabileceğimiz küçük fakat etkili iyileştirmelerin; verimlilik, odaklanma ve iş 
motivasyonumuza nasıl güçlü katkılar sağlayabileceğini uygulamalı örneklerle aktardı. 

Katılımcılar, kendi iş akışlarında hızlıca hayata geçirebilecekleri pratik yöntemler üzerine çalışarak hem 
bireysel farkındalık kazandı hem de ekip içi iş birliğini güçlendirecek mikro alışkanlıklar üzerine deneyim 
paylaşımında bulundu. 

Atölyemize katılım sağlayan tüm ekip arkadaşlarımıza teşekkür eder, kazandığımız bu küçük ama etkili 
değişimlerin iş kültürümüze değer katmasını dileriz. 

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Seminer-Eğitim
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ÇÜ EMÖT “ZOR – Zıtlıkların 
Ortasında Rehberlik” 
Etkinliğinde İş Hayatında 
Psikolojik Güvenliği Anlattık 
Çukurova Üniversitesi Endüstri Mühendisliği Öğrenci Topluluğu (ÇÜ EMÖT) tarafından 
düzenlenen “ZOR – Zıtlıkların Ortasında Rehberlik” etkinliğinde konuşmacı olarak yer 
aldık. 

İnsan ve Kültür Grup Müdürümüz Ebru Yılmaz ile Öğrenme ve Gelişim Kıdemli Uzmanımız 
Hilal Bakır, iş hayatında psikolojik güvenlik konusunu ele alan bir sunum gerçekleştirdi. 

Etkinlikte; çalışanların kendilerini güvende hissetmesinin iş birliği, yenilik, performans 
ve sürdürülebilir iş kültürü üzerindeki etkileri aktarıldı. Psikolojik güvenin hem bireysel 
hem ekip dinamiklerindeki önemine değinilerek, öğrencilerin gelecekteki iş yaşamlarında 
karşılaşabilecekleri durumlara yönelik farkındalık kazanmaları amaçlandı. 

Genç mühendis adaylarıyla bir araya gelmekten, onların merakını ve enerjisini paylaşmaktan 
büyük memnuniyet duyduk. Etkinliği düzenleyen ÇÜ EMÖT ekibine ve katılım sağlayan 
tüm öğrencilere teşekkür ederiz. 

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Seminer-Eğitim
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Duyusal Değerlendirme 
Eğitimi Gerçekleştirildi
Kalite birimimizin gelişimini desteklemek amacıyla, Merieux NutrSciences iş birliğiyle “Duyusal 
Değerlendirme Eğitimi”ni başarıyla gerçekleştirdik. Eğitim, ürünlerin duyusal özelliklerinin 
bilimsel yöntemlerle değerlendirilmesine yönelik kapsamlı içerikler sunarak çalışanlarımızın 
uzmanlık seviyelerini güçlendirdi. 

Eğitim sürecinde katılımcılar; görünüş, koku, tat, doku ve genel izlenim gibi temel duyusal 
parametreleri yorumlamaya yönelik teorik bilgiler edindi. Ardından gerçekleştirilen uygulamalı 
tadım testleri ile, öğrenilen yöntemlerin pratiğe aktarılması sağlandı. Böylece ürün değerlendirme 
süreçlerinde tutarlılığı artıracak önemli yetkinlikler kazanıldı. 

Eğitimi başarıyla yürüten değerli eğitmenlerimiz Aslı Yılmaz ve Sercan Uzunal’a katkılarından 
dolayı teşekkür ederiz. 

Sürekli gelişim odaklı öğrenme kültürümüzün bir parçası olan bu programın, kalite süreçlerimize 
önemli katkılar sunacağına inanıyoruz. 

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Seminer-Eğitim
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Elektrifikasyon Genel 
Segment Çözümleri Eğitimi 
Gerçekleştirildi
Sunar Mısır ve Elita Gıda Elektrik bakım ekiplerinin yoğun katılımıyla gerçekleşen Elektrifikasyon 
Genel Segment Çözümleri Eğitimi başarıyla tamamlandı. ABB’nin güncel teknolojik gelişmeleri, ürün 
seçimlerinde dikkat edilmesi gereken noktalar ve saha uygulamalarındaki kritik detaylar kapsamlı 
şekilde ele alındı. Eğitimin içeriğinde; ABB otomatik sigortalar ve özel uygulamalar, ABB devre 
kesiciler, Kaçak akım koruma cihazları, AG kompanzasyon ve güç kalitesi ürünleri, Harmonikler ve 
korunma yöntemleri,Motor yol verme yöntemleri gibi birçok teknik başlık yer aldı. 

Değerli katkılarından dolayı ABB Firması eğitmenleri Yavuz Selim DOĞUER , Cihan ŞENEL, Arda 
Adıgüzel, Ezgi Güntürk, Serdar Uzun’a teşekkür ederiz. 
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İç Eğitimlerimizle Sürekli 
Gelişim Kültürümüzü 
Güçlendiriyoruz
Çalışanlarımızın yetkinliklerini güçlendirmek ve iş süreçlerimizi daha verimli hale getirmek 
amacıyla çeşitli iç eğitim programları gerçekleştirdik. 

Bu kapsamda; Acil Durum Ekiplerinin Eğitimi, Endress+Hauser Eğitimi, İSG ve Eşya Güvenliği 
Eğitimleri ile çalışanlarımızın güvenlik ve teknik bilgi düzeylerini artırmaya yönelik çalışmalar 
yapıldı. 

Tüm eğitimlerimize katılım gösteren ekip arkadaşlarımıza teşekkür ediyor, gelişim odaklı 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 
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“İş Hayatında Yapay Zeka 
Uygulamaları” Eğitimi 
Gerçekleştirdik
BMI Business School Istanbul iş birliğiyle “İş Hayatında Yapay Zeka Uygulamaları” eğitimini 
başarıyla gerçekleştirdik.  
Eğitimimizi değerli bilgileri, akıcı anlatımı ve samimi paylaşımlarıyla zenginleştiren hocamız Ali 
Murat Alkanli’ ya ve katılan tüm çalışma arkadaşlarımıza da aktif katılımları, enerjileri ve merakları 
için teşekkür ederiz. 
Edindiğimiz kazanımları işimize yansıtarak daha güçlü adımlarla ilerlemeye devam edeceğiz. 

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Seminer-Eğitim
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Satın Almaya Analitik 
Yaklaşım Eğitimi 
Gerçekleşti
Satın alma birimimizin gelişimini desteklemek amacıyla Satın Alma Akademisi 
tarafından düzenlenen “Satın Almaya Analitik Yaklaşım” eğitimine katılım sağladık. 

Eğitmen Oğuzhan İpek tarafından gerçekleştirilen eğitimde, analitik düşünme bakış 
açısının satın alma süreçlerine nasıl entegre edilebileceği, veri odaklı karar alma 
yöntemleri ve etkin tedarik yönetimi stratejileri ele alındı. 

Satın alma ekibimize katkılarından dolayı eğitmenimiz Oğuzhan İpek’e teşekkür ederiz. 

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Seminer-Eğitim
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Yeşilay Adana Şubesi ile 
Bağımlılıkla Mücadele 
Semineri Düzenlendi
Çalışan farkındalığını artırmak ve sağlıklı yaşam alışkanlıklarını desteklemek amacıyla 
Yeşilay Adana Şubesi iş birliğiyle Bağımlılıkla Mücadele Semineri gerçekleştirdik. 

Eğitmen Ayhan Çinkılıç tarafından verilen seminerde; teknoloji bağımlılığı, tütün 
bağımlılığı ve günümüzde hızla artan dijital kumar bağımlılığı konuları detaylı şekilde 
ele alındı. 

Katılımları için tüm çalışma arkadaşlarımıza ve değerli katkıları için Eğitmen Ayhan 
Çinkılıç ile Yeşilay Adana Şubesi’ne teşekkür ederiz. 

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Seminer-Eğitim
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çalışanlarımız

Ailemizin en tatlı ve
minik üyeleri dünyaya
gözlerini açtı!

Çocuğu Olanlar 
Tolga Arpa 
Çağatay Şahin 
Erkan Altuntaş 
Ramazan Keskin 

Arkadaşlarımıza ve
ailelerine, minik yavrularıyla
birlikte sağlık, mutluluk
ve huzur dolu bir yaşam
diliyoruz.

Şirketimizdeki değerli
arkadaşlarımızdan 

Hayri Uzgur 
Gökhan Akcan 

Kasım ayında dünya evine
girdi. Yeni hayatlarının

sağlık, mutluluk ve 
başarılarla

dolu olmasını diler, birlikte
geçirecekleri her anın 

keyfini
çıkarmalarını temenni 

ederiz.

Çocuğu olan
çalışanlarımız
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Değerli Okuyucularımız,
Üretim süreçlerimizde önemli yer tutan bazı terimleri, onların işlevlerini ve tanımlarını sizlerle 
paylaşmak istiyoruz. İşte, belki de bilmediğiniz bazı detaylar:

AYIN
Kelimelerı

. .

Bir şeker ürününde bulunan indirgen şeker 
miktarının, kuru bazda dekstroza göre 
yüzde olarak ifade edilen bir ölçüsüdür. 
Nişasta hidrolize olduğunda, giderek daha 
fazla dekstroz üretilir; indirgen şekerlerin ve 
DE miktarı artar.

Dekstroz eşdeğeri ( DE ): 

Mısır nişastası üretiminde, mısır tanelerinin 
kırılıp parçalanarak içerdikleri mısırözü, 
kepek, gluten ve nişastanın ayrıştırılmasına 
olanak sağlayan ilk mekanik işlemdir. Bu 
adım, nişasta üretiminde masarasyondan 
sonraki en önemli adımdır. 

Öğütme (Grinding): 

Bir iş sürecinin daha verimli, hızlı, kaliteli 
veya düşük maliyetli hale gelmesi için 
yapılan sistematik geliştirme çalışmalarıdır. 
Mevcut akıştaki sorunların belirlenmesi, 
çözüm yollarının uygulanması ve sonuçların 
takip edilmesiyle süreçlerin sürekli olarak 
daha iyi hale getirilmesini amaçlar. 

Süreç İyileştirme:
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Gelecek Sayıda Bizi 
Neler Bekliyor?

Kıdem Ödülleri 2025

Sunar Mısır Fi Global 
Fuarı’nda

Sunar NP Plast Eurasia 
İstanbul Fuarı’nda
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Sosyal
Medyada 
Bizi Takip Edin. . . .

https://linktr.ee/sunaryatirim?utm_source=linktree_admin_share


